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Завдання теоретичного туру для 9класу

 (обслуговуючі види праці) 20 балів
Шифр___________                                                                                            Набрано балів______

	№ з/п
	Зміст завдання
	Макс.

к-сть балів
	Відпо-відь
	Наб-рані бали

	1
	На основі чого обирають конструкційний матеріал для виконання проекту?

а) за власним бажанням;

б) відповідно вимог до виробу і властивостей матеріалу;

в) відповідно властивостей матеріалу;

г) відповідно властивостей матеріалу і форми виробу.
	1
	
	

	2
	Наука про використання біологічних особливостей живої природи для конструювання виробів і вдосконалення технологій називається:

а) ботаніка;      б) біоніка;      в) геологія;     г) біологія.
	1
	
	

	3
	Виберіть правильне визначення поняття «проект»:
а) обробка конструкційного матеріалу;

б) оздоблення виробу;

в) обґрунтування і розроблення нової конструкції виробу з наступним його виготовленням;

г) визначення завдань для виготовлення нового виробу.
	1
	
	

	4
	Зворотний хід швейної машини використовують для:
а) обробки зрізів деталей з виворітного боку; 

б) виконання закріпки;

в) прокладання оздоблювальної строчки;

г) виконання шва тимчасового призначення.
	1
	
	

	5
	Творчо продумане поєднання різних елементів узору в єдине ціле за змістом, кольоровою гамою, характером та розташування їх на виробі це:

а) мотив;    б) орнамент;     в) композиція;     г) рапорт орнаменту.
	1
	
	

	6
	Вирізані з тканини деталі швейного виробу з розміткою для обробки та з’єднання називаються – це:

                    а) швейний виріб;                      б) напівфабрикат;
                    в) заготовка;                               г) деталі крою.
	1
	
	

	7
	Із поданого нижче переліку визначте правильне закінчення речення: «Гачок складається з таких елементів: ___ ».

а) ручка, держак, опора;                   б) стержень, борідка, вал;

в) головка, борідка, стержень;         г) борідка, ручка, доріжка.
	2
	
	

	8
	Сировиною для виготовлення всіх текстильних матеріалів є:

                    а) волокна;              б) бавовна;

                    в) нитки;                  г) пряжа.
	1
	
	

	9
	З якого боку повинно падати світло на виріб, що обробляється? 

               а) зверху;                                 б) зверху або зліва;

               в) зліва або спереду;               г) справа або спереду.
	1
	
	

	10
	Який вишивальний шов не належить до лічильних швів?

а) стебловий;      б) мережка;     в) косий хрестик;     г) хрестик.
	1
	
	

	11
	Для чого використовують накиди при в’язанні?

а) для зменшення петель у ряду;

б) для щільності в’язаного полотна;

в) для збільшення кількості петель у ряду;

г) для вив’язування ажурних візерунків. 
	2
	
	

	12
	Зооморфний орнамент – це... 

а) орнамент, що складається із стилізованих зображень фігур людей; 

б) орнамент, що складається із стилізованих зображень тварин;

в) орнамент, що складається з геометричних елементів; 

г) орнамент, що складається із стилізованих рослин.
	2
	
	

	13
	У якій мережці «китички» з вільних ниток тканини збираються лише з одного боку?

            а) одинарний прутик;           б) подвійний прутик; 

            в) роздвоєний прутик;          г) жучок.
	1
	
	

	14
	Прання одягу, оздобленого вишивкою, передбачає:

а) наявність власного досвіду кожної господарки;

б) замочування у теплому розчині з оцтом та наступним ручним пранням у мильній воді;

в) замочування у гарячій воді з пральним порошком;

г) густе намилювання і тривале тертя.
	2
	
	

	15
	Для чого знімають мірку Сс? 

а) для визначення довжини виробу, 
б)  для визначення ширини виробу; 
в)  для визначення довжини поясу. 
	2
	
	


